

В целях проверки исполнения поручения Губернатора области, данного по результатам личного приема 14 августа 2019 года жителя с. Биаза Северного района по вопросу содействия в строительстве фельдшерско-акушерского пункта в с. Биаза, **30.12.2020** организована работа мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области.

По результатам личного приема Губернатором области дано поручение по обеспечению строительства и вводу в эксплуатацию нового фельдшерско-акушерского пункта с помещением дневного стационара (далее - ФАП) в с. Биаза в 2020 году.

Учитывая количество жителей, проживающих в с. Биаза администрацией ГБУЗ НСО «Северная ЦРБ» проведена реорганизация врачебной амбулатории в ФАП. Строительство ФАПа осуществлялось в 2020 году.

Законом Новосибирской области от 25.12.2019 № 454-ОЗ «Об областном бюджете Новосибирской области на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» на строительство ФАПа в с. Биаза на 2020 год были предусмотрены бюджетные ассигнования в размере 16 882,7 тыс. рублей. Затраты на приобретение медицинского оборудования и мебели для оснащения ФАПа составили 1 777,4 тыс. рублей.

Проектом предусмотрено строительство модульного здания ФАПа мощностью 30 посещений в смену с помещением для временного проживания фельдшера (врача).

В настоящее время все строительно-монтажные работы завершены. Получено разрешение администрации Северного района от 29.12.2020 № 54-RU54521302-06-2020 на ввод здания ФАПа в с. Биаза в эксплуатацию.

30 декабря 2020 года проведено торжественное открытие ФАПа, поручение Губернатора области по результатам личного приема, исполнено.

Торжественное открытие ФАПа в с. Биаза Северного района









